

ГЕОГРАФИЯ ГАСТРОЛЕЙ

ВО МНОГИХ городах, областях, краях и республиках Советского Союза побывали в этом году на гастролях коллективы московских театров. Столичных артистов сердечно принимали в республиках Средней Азии и в Поволжье, на Алтае и в Донбассе, в Сибири и на Кавказе. Особенно тесная дружба завязалась у московских артистов с целинниками. На целине побывали артисты Большого театра и театра им. Вахтангова, ТЮЗа и Центрального детского.

Многие юноши и девушки столицы поехали по комсомольским путевкам на строительство Казахстанской, Магнитки. В этом году в нем в полном составе приезжала группа театра «Современник».

Некоторые театральные коллективы столицы с большим успехом гастролеровали за рубежом: в Японии, Объединенной Арабской Республике, Франции, Польше, Румынии, Болгарии и других странах.

Сейчас артисты вернулись в Москву и открывают новый сезон. Занавес поднят.

Театры ждут москвичей!



Московская правда,
1961, 15. сент.